o BS54 02 &7 Uetd

Y

29

A 50 S 6 oA 22 x A o] FH 4 A7 =LA}
et

@®© 50-6x=14 @ 50+ 6x=-4 ® 50— 6x=—4

50
@ 50x+6x=4 ©€+x=4



@ —4x+3=-3+4x

@ 2x+1

4(x-1)

@ 4x-4

X =—X

® x+2x-3=3x-3



® 2x-10=3
4 X
_ =1-Z=
® 3x+3 5

1
@ g()(‘i‘l):l



(@ . @



® 5x+2



2%+ 1
=1.25t—2 & Zojg}

Be:=



the YA E b, b BolA 7
7o) shel] st A4S Fok B4 wAe

A gsteiat,

i =X
-2 A
-1 Z
0 T
1 =
2 s

1 1 5 1
Zx——=-—= “x—1=-2
AP

X
S AT
_ 1== —
@4x+ 5¥ T 5




4 2
g

4 4

D 4

ol

2 o

R



9. Q&ske Al el 3 o W7t Sick. 7V 2 47 ohE 40 et
2Ur2 A2 W, Al 4 F 7P AL 48 Fatelet

—_

v
o



10.

9| Aelo] 577 491 T A2 o] %L Ik, o] el Al
Akl o] seApet 0] Ao o] £ v AQLE g S0 2uct
ATMF AT A 4G5 A9 A9 A x 2t E 1, TS F

2 78

@ 2(4+x)=x+4+4 @ 2(40 + x) = 10x + 4 + 4

® 8x=x+4+4 @ 2(404 x) +4=10x+ 4
® 4x+4=10x+14



11.

x B SIS AV piro] Sl Gk, AW 4 ARH L
FW 12 427 o, 5 AR o] 39 3 A%t Baetkn
g o, AW o| Agof that Aoz dgre Re)

@ 4x-12=5x+3 @ 4x+12=5x-3

® -4x-12=-5x-3 @ -4x+12=-5x-3

® —4x+12=5x-3



12.

7do]et 3ol FAol o] A= 1200m olt. 7ol
60m ©] £ o=, | Pol 1 o 40m o] £HOoE A= A
Z]

Fsto] 2] oA FAlol st F Abe] EUet &

He
R 2 Fof W=7

D 128 @ 1uE B 168 @ 188 ® 208



@ 0.05 x 600 + x = 0.04(600 + x)
@ 0.05 x 600 = 0.04(600 + x)

® 0.05 x (600 + x) = 0.04(600 + x)
@ 0.04 x 600 = 0.05(600 + x)

® 600+ x =4



14.

Aol AHe o] Al $oi7t 272 Fulo] ARl 4 Qe oS
o) 2po o] Lol b7t 24 Bl ook gtk 7P 2 AU 9] o)}
ah Lol o] 2u e} 104ke] Ark & w), o] Lol Fatelt.

> ER Al



15.

ojd AF&o] e7tell 30% 2 o]
ot o] B7ke] 20% & Elst

AT o] AHEY] U7H=?

= =01 F7tR Ae7h =30] A
of "oty 1707 200 2] o] <] €]

@O 4600 Y @ 4700 ¥ ® 4800 ¥

@ 4900 Y ® 5000 ¥



_—_%]O

I

qlct. woloA] %47t
Aperel

o]
AN

Wk AR 187 o 7HA 1

i e 1) AA FAEY So] kX3

Atk 247t asolol 7] & Ao A4
® 8 7 @ 9 7

@7 A

9

rr

® 10 A



17.

=1 =) =] =] = = 1 = =
A5 d9] el WS P & ol A5 £ A S o
o B Uets dagon, 59L ¢ ekE olgdt. 1en

- _ 1 iy
% olgYRe] S D ek AT, whAe 132 B ekE



7%






20. 5% 1 A"E 200 g ¥ 10% 9 A®E 300 ¢ = AW H % 9
AgEo] ==

D 5% @ 6% ® ™% @ 8% ® %



